
ГОЛОВНА ВІЙНА З РОСІЄЮ УКРАЇНСЬКА ”ГЮРЗА-2” СТАЛА ЩЕ ПОТУЖНІШОЮ: ЩО ВІДОМО ПРО ОНОВЛЕНИЙ БРОНЕАВТОМОБІЛЬ

Українська ”Гюрза-2” стала ще потужнішою: що відомо про

оновлений бронеавтомобіль

16:58, 22.06.26

Міністерство оборони України офіційно допустило до експлуатації модернізований бронеавтомобіль

“Гюрза-2”, який став більш витривалим і захищеним завдяки технічним удосконаленням.

Міністерство оборони України кодифікувало оновлений бронеавтомобіль “Гюрза-2”, який був

доопрацьований з урахуванням досвіду бойового застосування та запитів українських військових.

Машина отримала низку технічних покращень, що підвищують її ефективність у складних умовах.

Зокрема, “Гюрза-2” оснащена посиленою незалежною підвіскою, покращеними шинами та збільшеним

кліренсом до 380 мм. Вантажопідйомність машини становить до 2,5 тонн, а запас ходу сягає 1200

кілометрів, що робить її більш автономною під час виконання завдань.

Окрему увагу приділено захисту екіпажу: бронеавтомобіль має круговий протиуламковий підбій та

протимінний захист рівня 3a/3b за стандартом STANAG 4569. Також передбачені системи пожежогасіння,

нічного бачення та камери огляду.

Раніше СтопКор писав, що українські розробники представили безпілотну платформу Drone Squad Fury на

виставці Eurosatory. Дрон створений як універсальний бойовий носій, що може виконувати різні завдання

на полі бою. Зокрема, він здатний нести автоматичну зброю або скидати мінометні боєприпаси масою до

15 кг. Також платформу можна оснащувати сучасними системами зв’язку, включно зі Starlink та

радіосистемами. Розробники зазначають, що версія зі стрілецькою зброєю виявилася менш ефективною

під час випробувань, тому акцент змістили на скидання боєприпасів. Drone Squad Fury позиціонують як

гнучку систему, яку можна адаптувати під різні бойові сценарії.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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